

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	6. Σκοπετέας Αναστάσιος
2. Κουμάντου Πιπίνα	7. Χανδρινός Σπυρίδων
3. Καραγιάννης Ανδρέας	8. Τσιγαρίδης Αθανάσιος
4. Μαρινάκης Σαράντος	
5. Φάβας Γεώργιος	

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2024

Δευτέρα 22 Απριλίου 2024, 1:00 μ.μ.

16

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
185	ΕΗΔ1	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
186	1.	Έγκριση διευθέτησης κυκλοφορίας – σήμανσης εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Αναδιάρθρωση πλατείας 23 ^{ης} Μαρτίου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
187	2.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου «Ανάπλαση οδών στο κέντρο της πόλης της Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
188	3.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση ασφαλοστρώσεων (τμήματα των οδών Αριστομένους, Γεωργούλη, Σπυροπούλου και Ταξιαρχών).	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

189	4.	Ρύθμιση κυκλοφορίας σε οδούς της πόλης (οδός Αναπαύσεως).	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
190	5.	Καθορισμός θέσεων στάθμευσης μοτοσικλετών και προσωρινή μετακίνηση πιάτσας ταξί, στις οδούς Φαρών και Ακρίτα.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται σχετική εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
191	6.	Κοπή δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοπή ενός (1) πεύκου επί των οδών Σπετσών & Δημοσθένους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
192	7.	Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα, έτους 2024, στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη για χρονικό διάστημα 8 μηνών α) είκοσι τεσσάρων (24) εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρων, β) δέκα (10) οδηγών, γ) ενός (1) χειριστή σύνθετου εκσκαπτικού και φορτωτικού μηχανήματος και δ) ενός (1) χειριστή μηχανικού σαρώθρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
193	8.	Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, δίμηνης απασχόλησης στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας, λόγω επείγουσών αναγκών.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εγκρίνεται η πρόσληψη δώδεκα (12) ΥΕ εργατών καθαριότητας συνοδών απορριμματοφόρων και τεσσάρων (4) οδηγών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
194	9.	Έγκριση ενίσχυσης απόρων κατοίκων με διατακτικές προμήθειας αναγκαίων για την διατροφή τους ειδών (κρέας).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση 1.688,50 κιλών κρέατος σε άπορους δημότες, ενόψει της εορτής του Πάσχα και εξειδικεύεται πίστωση ποσού 12.917,19 €, σύμφωνα με την εισήγηση και τη σχετική κατάσταση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
195	10.	Εξειδίκευση πιστώσεων για τη διοργάνωση α) της 11 ^{ης} Ανθοκομικής του Δήμου Καλαμάτας και β) της 11 ^{ης} παρουσίασης αγροτικών και τοπικών προϊόντων «Άρτος – Οίνος – Έλαιον (2024)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εξειδικεύονται πιστώσεις συνολικού ποσού 12.028,00 €, μόνο ως προς την περίπτωση α) της 11 ^{ης} Ανθοκομικής του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών, ενώ ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ η περίπτωση β) της 11 ^{ης} παρουσίασης αγροτικών και τοπικών προϊόντων «Άρτος – Οίνος – Έλαιον (2024)», σύμφωνα με την πρόταση του κ. Δημάρχου.

196	11.	Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη των μετακινήσεων και διαμονής ενόψει του 3 ^{ου} Φεστιβάλ Ρομποτικής & Ευφυών Συστημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εξειδικεύεται πίστωση 8.818,09 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.
197	12.	Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 14 ^{ου} Συνεδρίου Υγείας Μεσσηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εξειδικεύεται πίστωση 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.
198	13.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων:</p> <ul style="list-style-type: none"> i. 3.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΓΣ ΤΑΕ KWON DO ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση διασυλλογικού πρωταθλήματος παιδών - κορασίδων ii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση της ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΡΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση του 5^{ου} τουρνουά υδατοσφαίρισης iii. 3.500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ για τη διοργάνωση εθιμοτυπικών ιππικών αγώνων iv. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ" για τη διοργάνωση του 7^{ου} Κυπέλλου «Σρ. Κοντόπουλος» και των 3^{ων} Ποσειδώνιων Junior v. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του Α.Ο.Π.Κ. ΠΑΤΙΣΤΑ για τη διοργάνωση τουρνουά ποδοσφαίρου σάλας vi. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΑΡΙΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» για τη διοργάνωση Πασχαλινού τουρνουά ποδοσφαίρου vii. 3.000,00 € για την επιχορήγηση του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη ορεινού αγώνα «Kalamata Mountain Run» viii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΚΥΝΟΦΙΛΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ για τη διοργάνωση δύο διεθνών εκθέσεων μορφολογίας ix. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «Η ΚΟΥΤΣΑΒΙΤΙΚΗ ΦΟΡΕΣΙΑ» για τη διοργάνωση του Κουτσαβίτικου Πανηγυριού

			<p>χ. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ DANCE CHALLENGE για τη διοργάνωση του 5^{ου} διεθνούς φεστιβάλ ακροβατικών τεχνών σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.</p>
199	14.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 4 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2023.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 4 ^{ου} τριμήνου 2023, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
200	15.	Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΤΣΙΓΑΡΙΔΗΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
201	16.	Επέκταση οικονομικού αντικειμένου των συμβάσεων για την προμήθεια τροφίμων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση συνολικά κατά 33.843,03 €, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής παραλαβής.
202	17.	Επί του 1 ^{ου} πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Παροχή δεκατιανού σε μαθητές σχολείων του Δήμου Καλαμάτας & Σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και <ul style="list-style-type: none"> • απορρίπτεται η προσφορά εταιρείας για την «Παροχή δεκατιανού σε μαθητές σχολείων του Δήμου Καλαμάτας» • αναδεικνύεται ο προσωρινός ανάδοχος για την «Σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας».
203	18.	Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας φανερός, προφορικής και μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για δημιουργία χώρων στάθμευσης στη Δημοτική Κοινότητα Αρφαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ καταρτίζονται οι όροι, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
204	19.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Ελέγχου και Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
205	20.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων και Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

206	21.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 18-4-2024 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών).
207	22.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου <ul style="list-style-type: none"> • του ΚΤΥ 1264 στις 18-4-2024 από Καλαμάτα στην Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο Υπουργείο Εσωτερικών. • του ΚΗΙ 4174 στις 18-4-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση υπαλλήλων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.
208	23.	Προέγκριση ίδρυσης κέντρου διασκέδασης.	ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγείται προέγκριση ίδρυσης επιχείρησης «ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ» επί της οδού Ναυαρίνου 225 στην Καλαμάτα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
209	24.	Παράταση ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων σε επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος.	ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγείται παράταση ωραρίου στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ» στη Δημοτική Κοινότητα Καρβελίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

Καλαμάτα 25 Απριλίου 2024

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Π. Βασιλόπουλος
Δήμαρχος Καλαμάτας